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‘logg ZuvapTRoElg

Avo covaptioes f kot g Aéyovral ieeg, dtav:
e £yovv 10 1810 medio opopod A, Kat

e Y k@be xeA wyder f(x)=g(x).

Y0vBeon oLVAPTHOEWY

‘Eotm A, B ta nedia opiopod tov cuvapticemv f, g avtictoya.

H ocvvéptnon gof é£xermedio opiopod 1o odvoro A, ={xeA/f(x)eB} .

Yovaptnon 1 -1

‘Eoto pia svvapmnon f:A >R ko x, , x, owowdnrote ororyeia Tov A.

o H f Aéyetonr ovvaptnon 1 -1, 6tav woydel n cuverayoyn:
X; #Xy = (%)) #f(x,)
e H f sivaroovaptnon 1 -1, av kot udévo av 16y0EL 1] CUVETAYOYN:
f(x)) =f(x,) = x, =x,
AvTioTpopn ZuvapTnon
> o Av pio cvviaptmon f eivor 1 — 1, tote opiletar n aviictpoen suviptnon
f—l
e H ' éye1 nedio opiopov 1o sdvoro Tipdv f(A) g f.
e H ' éye1 odvoro Tipdv to medio opiopod A g f.

» Ot ypugikéc mapoactioelg C kot C° tov ovvapticemv f xor ' eivon
CUUUETPIKES ¢ Tpog TNV evbein y = X, mov dyotopet 11 yovieg xOy  kat
X0y’ .




A Oupada: 1 Zvvaptioeig Movortovia Kvpromyra

EE———————
AYMENEX AXKHIEIX

A. ZovapTioeig

1. Aivovrai o1 cuvaptijosig:

f(x)=1-Inx km g(x)=In<
X

a. Na e€eraoete av or ovvaptiosg f kar g civan iosq.
B. Av h(x)=e* -2 , va Bpeite T ovvapryen foh .
Y- Avyw pia oovaptioen ¢:(0,+0) >R wyvs
¢o(e')=x+e"-2, xeR
va Ppeite T covapnoen .
Adon
a. Orovvaptioelg f kar g €yovv to 1610 medio opopod A =(0, +»).
INaoa kabe xe A eivar
g(x) = ln% = lne-Inx=1-Inx
= f(x)
Apa o1 cuvaptioelg f kot g eivat ioec.

B. H ovvapmon h éxer medio opiopod 6ko 10 R korn feh 1o odvoro
A'={xeR wxum h(x)eA}

Eivar h(x)eA & e*-2>0 & e*>2
< x>In2
Apo A'=(In2, +w) .

Naxabe xeA’, éoope  (foh)(x) = f(h(x)) = 1-In(e*-2) .

7. ‘Exovope ¢(e*) = x+e* -2, xeR .
Oétovpe e'=y < x=lhy, y>0.
Enopéverg  o@(y) =Iny+y-2, y>0.
Apa ox)=Ihx+x-2, x>0.
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2. Aiveraln ovvaprnon f()n:)=x—+‘i i
x+1

a. Na dzilete 6T f sivar ovvaptnon 1 - 1.
B. Na Bpeite tqv 7',

7. Na Bpsite 1o kowa onpsia tov C; kv C_, pe tov GEova cvppetpiog Tovs.

Avon
a. H ouvapmon f éxel medio opiopod to ovvoro A=R—{-1} .
‘Eoto x,%X,€A . Eivan

£(x,) =F(x,) = 24 _Hotd
x1+l x2+l

= X+ DX+ D= +D)(x5 +4) =
Apan f etvar covapmon 1-1.

B. Exewdn n f eivar cuvapmon | — 1, avtietpépeton. y
Mo xkdbe xe A éyovpe

f(x):yax—f:y@x+4:y(x+l)c>x+4:xy+y
X+

ol
oxy-x=4-yo (y-Dx=4-y 7 X
X = —)f’ vyl
y-I
Ondte f"l(y)=4;)lf, y#1. Apo f_](x):4_x

],x:t].

y. O aEovag ovpperpiag tov Cp kat Cf_l givarm gvbeila g:y=x .

o To xowd onueic g C, xortng € €yovv TeTUMUEVES TIG AVGELS TNG e€icmong

4
f(x)=x & 27
x+1

=xc>x+4=x(x+1)<:>x+4=x2+x

oxl=4ox=tJlox=1+2
Omodte, ta kowd onpeie g Cp Kow g evbeilag & sivon ta
A(2,2) ko1 B(-2,-2)
e Ta xowd onpeio g CF_, Kol g evbeiog € eival to B0 e To KOwd
onueio mg C; kartng €.

Onote eivar to onueio: A(2,2) kv B(-2,-2) .
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B. Movotovia Zovéaprtnong

‘Eocto pia cvvaptnon f opispévn 6™ éva Sbotnpa A . Av X, X, €A, 1o18:

fla fla
o f(x)<f(x,) ©x, <X, s f(x)<f(x) <X >x,

3. Aiverarq oovaprion f(x)=x>+x* +x-3 .

Na peletioete 1 oovaptnon f ocg wpog T povotovia.

a.

B. Na evykpivere ig ipéc f(n) ko f(3) .
v. Na Moete TV avicwon f(xz)< f2-x).
o.

Na vroloyicere 10 epfuddv E tov yopiov mov mepikieiston and ™ C;
Kot Tovg GEoveg X'x kar Yy .

Adon

a. H f €yel medio opropod 6o 1o K . Eivan f'(x)=3x*+2x+1, xeR .

To tprdvopo 3x% +2x +1 éxer a=3>0 kKt A=-8<0, onote f'(x)>0, v

k@0e xeR . Apan cvviaptmon f eivar yynoeiog adéovaoa.

. Eivwt >3 xa f1 R, omdéte f(m)>f(3) . Apa f(m)>f(3) .

2 Ir 2 2
‘Exovpe f(x“)e:f(Z—x)i:x‘<2—x<::>x“+x—2<0 s C1)

X
+

To Tprdvopo x?+x-2 gxer a=1>0, A=9 xu pilegtig
Xj=—2 kot X5=1. Apan (1) & xe(-2.1).

——
|
— o =

+

To éva Gkpo orokMipoong givor to 0 (ard tov Gova y'y) . To diko dkpo
orokAnpwong eivat pile g f. Eivar f(1)=0, omdte 1o 1 sivar pilo g f.
Eneldn, emmiéov, 1 f eivar yynoiog adéovon to 1 eivar povadikn pia g f.
Emopéveg ta dxpa ohokiipoong eivar ta: 0 xar 1.

H f sivairovveyng oto [0, 1] oy kéBe x€[0,1] , éxovpue

1
x<1 = f(x)<f(1)=0

Apa
E:j;|f‘(x)|dx:_[0| (—f(x))dx :—J‘[: f(x)dx = —L; (x3+x2 +X—3)dx

4 3 2 !
b2 B ¥ gl [l+l+l—3-l]—(} =§
4 3 2 0 4 3 2 12
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4. Aivetarn ovovaptnon f(x)=-x’—-x+3 .

a. Na peretioere ) covaptnoen f og mpog ™ povotovia.

B. Na Lbcete v avicoon >X.

X’ +1
v. Na Bpeite o covoro Tipodv 6 f.
5. Na dzifete 6Tin elicoon  xX° +x=-2019 &yxe1 povaduaiy pila.
Adon
a. H ovvaptnon f €xel medio opopod to ohvoro A=R .
Eivaw f'(x)=-3x>-1=-(3x2+1)<0 , yn k60 xR .

Omndte n ovvaptnon f eivar yynoiog ¢divovoa.

B. 'Exovpe

>X © 25x(x*+1) © 2>%x’+x oF

2

X" +1
o —-x*-x+2>0 © -x'-x+3>1
< f(x) > ()
£l
= gl

Apa xe€(-w,1).

v. Emeldq n ovvapmon f eivan cvveyng kot yvnoiong gpbivovsa, £xovpe

f(A)=f((-», +®)) = [ lim f(x) ., lim f(X)J
X—>+00 X—»—w0
Eivat  lim f(x)= lim (-x’) = =0 xat lim f(x)= lim (-x°) = + .
X—>+ 0 X—r+o e £F

Apa f(A)=(-w,+0) =R.

5. Eyovpe x> +x=-2019 & —x’—x=2019
& —-x>-x+3 = 2022
& (X)) = 2022 )
Enewdn n f sivar yvnoing ebivovow, 1 e€iowon (1) &xet, to molv, pio pila.

Agpov 2022 ef(A) meicwon (1) £xel, Tovrdyiotov, pia pila.
Apan eglowmon (1) E£xel, akpipog pio piloe.
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5. Aiverarn ovvapmyony f(x)=x>+2x-1.
a. Na amodeitere 6t 1 elicwon X +2x=1 éysr akpifpdc pia pila oto
owwotnpa (0,1) .
B. Na vmoloyicere To epfadov E tov yopiov mov negpikieisrar ané mq C,,

Tov aEova XX ko1 Tig gvleisg x=1 ko x=2 .
v. Na vmoloyicete TO f“:e‘f(e’ -1)dx .
0. Na ppeite ta onpeia Tng C;, mov £ygovv kirion S.
¢. Na Megrs v avicoon f(e*) >f(l— In(x + l}) .
Adon
@ Eyovpe X’ +2x=1x'+2x-1=0 < f(x)=0 .
e Eivor f'(x)=3x>+2>0, yiakébe xeR , omdte fi R .
e H f wkavomoiei 1ig vrobéoeig tov ©. Bolzano oto [0,1] . ago?:
« 7n f eivar svveyng oto [0, 1]
o f(O)=—-1<0, f()=1+2-1=2>0, dnrodn f(O)f(1)<0
Emopévag, n e€lomon f(x)=0 £xer tovhdyotov pia pila oto (0,1) .
A@ov, emmiéov f1 R 1 pila avti Oa givar povodici.

p. N xabe xell, 2], &yovpe

f1
1<x<2 o f()<f(x)<f(2)

o 2<f(x)<11
Onote f(x)>0, o kdde xe[l, 2] .

A@o?l, emmiéov n f eivar ovveyficoto [1, 2], &provpe

2 5 “ # y
E=L'f(x)dx =J‘] (< +2x —1)dx {XT+ X2 —x] Ce
1
=4+4—2—[1+1—1]=6—l:2
4 4 4

y. @étoope u=e* -1, omdte du=e*dx . e x=In2 givan

u=e"*-1=2-1=1 xuyww x=In3 givar u=e™ -1=3-1=2.

n3 2 2 p
Omnoéte L] _ef(e’ —1)dx :L f(u)du = .[1 f(x)dx = E :% )
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5. Ta onpueio. (x, f(x)) ™g C; mov &govv kAion 5. &ovv tetrpmpéves tig pikeg
meebiomong f(X)=5 o3’ +2=5o 3’ =3ox’'=lox=1 § x=-1.
Etvar f(1)=2 xor f(-1)=-4 ., ondte ta {nTodueva onpeia, eivet to:

A(L 2) xav B(-1,-4)

£1
e N x>-1, eivar  f(e*)>f(1-In(x+1)) < e* >1-In(x+1)

e +Inx+D-1>0, (1)

‘Eoto g(x)=e"+In(x+1)-1, x>-1.

Eivalr: e g'(x)=e“+%>0 , Y k@fe x>—1, omote gl (—1 +m) .
X+

e g(0)=0
g1
Apan (Ne=gx)>g0) @ x>0.

Emopévog x>0 .

I OAixé axpérata

‘Eoto pio ovvdpton f opiopévn o’ éva odvoro A.
o Avioyder f(x)=f(xy) , yioxdbe xeA |
tote | f mopovcidlet erdyioto 6t0 Xz €A , 10 f(X,) .

o Avn f mopovouiler ehdyioto, povo oto X, €A , 101€ oYL
f(x)=f(xy) © x=Xx,

Avaloyeg mpotdoelg £xovpe 6tav ) f mapovoialer péyroto.

6. Aiverarn cvvaptnon f(x)= 3xt-ax*+3.
a. Na pelemijoete ™) sovaptnon f og npog Ta ekpiétata.
B. No amodeitere 61 3x*+124x° , yie kGOe xeR |
x° 1

3x*e1 4

v. Na Moete v edicoon

0. Na Ppeite 10 6Ovolo TIpOV TG svvaptyons f.

€. Na dcilere 6T e€icoon f(x)=3 , éxevaxpifpog ovo pilss.

Avon
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a. H ovvaptnon f €xel nedio opopod 1o ohvoro A=R .
Eivau:
o f'(x)=12x3-12x2=12x3(x-1), xR
. f'(x)=0<:>l2x2(x—])=0<:>x=] N x=0 (Sumdkn)

Am6 to dumhovo mivako tpoonpmv g f’ o 0 1 40
npokvmtel 0TL f mapovoidlel ehdyioto oto P - 0 - 0 +
1, 10 f(1)=2. i |
B. Twa kdbe xeR , éyxovue =0
124 o 3x —4xP 4322 o f(x)=2 , mov wyder, (
agov n f éxer ehdyoto to 2. Cr
v. Eivau +:l@ 4} =3x*+1e3x -4 +1=0
3x" +1 4 O—i—-—;-

e -’32 fx)=2ex=1,
agov 1 f mapovsidlel eldyioto, péovooto 1, to 2.
Apa x=1.
3. Av A =(-o,1] xon A, =(l,+) ,16te A=A UA, xot
f(A)=f(A)UT(A,).
Encidf n f sivarovveyigota A, A, kau fIA,, fTA, , épovpe:

. f(A,):[f(!), lim f(x)] = [2, +0) Kkt

2 f(Az)z(

lim f(x) , lim f(x)] = (2,+®), agov lim f(x) = lim 3x" =+
X—>|+ K=+ 00 X—=taw X—»too

Apa f(A) =[2,+).

g. AT TO TPONYOVUEVO EPOTN UL EXOVNE OTL
Jef(A)) xar 3ef(A,)
Emedn emmhéov fIA, xou f1A, |, nelicoon f(x)=3 &xevaxpBog pio pila
oe Kabéva and to dwothpate A, Kor A,.

Apa, n e€iowon f(x)=3 £xeraxpiPig dvo pileg oto A .
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A. Kvprétnra

‘Eoto pia cvvapmon f 1 omoia givon dvo gpopés mapaywyicyn o’ éva Sdotyuo A.

loyver Ot
> o (fropmjooA) < f'1A o (f"(x)>0, xeA)=f:xvpti)
e (frolimotroA) < f'IA o (f"(x)<0, xeA)= f:xoikn

Av gmmAéov, y=Aix+B m epantopévn mg C; oto x; €A , 10T€ W5KVOVV:
>+ (fropmotoA)=. f(x)2Ax+p, xe€A
. fxX)=x+Box=X,
e (fxoilmotroA)= «» f(x)<Ax+f, xeA
e f(X)=Mx+PB&x=X,

x? +2

ex

7. Aivetarn oovaptnoy f(x)=
a. Na peghetiioete T ovvaptnen f og npog v KvpTdHTYTA.
B. Na Avoeete v avicoon f'(x)+2>0 .
y. No Bpsite v egantopévny ¢ g C; oto x;=0.

8. Na dsiere omt f(x)2-2x+2 , v k@B xeR.

e. Na Mdoete v eliocmon AT 12—)( E
2 x"+2
ot. Na dcifete 6TL 1) e€iocwon w 422 , az0
X— X
&xer axkprpag pia pila oto (0,1) .
Adoq
a. H ovvaptnon f éyel nedio opropod 6ho 10 R .
X 2 X 2
Eivar: « f'(x)= s (;{ A = o x : , xelR
e X e.‘\
Q2% — (x> —pF D% ¥ Ex*4D
f (X): 2x - X
€ e
x?—4x+4 (x-2)?
= = = —>0, yiukdBe x#2.
e e

Enedn, emmiéov n f givat coveyig oto 2, éxovpe 6T f givar kopti.



.
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==

Enedn n f eivar kopti, mpokdmzel 6tin ' eivar yvnoing avéovoa.
1

Onote '(X)+2>0of'(X)>-2 o fMX)>1"(0) & x>0.

Apa x>0.

H e&iowomn ¢ epantopévng & g C; oto x, =0, sivau
y—f(0)=f'(0)(x-0) > y-2=-2x & y=-2x+2

Erewdn n f eivar xopti, n C; Ppiokeron nave and my Y
epantopévy g e£:y=-2x+2 , oto X, =0 , ektog oV ‘\\

onueiov emaic. i

Apa  f(x)=2-2x+2, yuukdBe xeR . \

(0] 1\‘. y=—2X+2

e B 2
‘Eyovpe ez e dE o P e Rl e BT

5 x2:—2x+2
X" +2 e

o f(x)=-2x+2, (1)

Enewdn n f eivor xopti) kot evbeia e:y=-2x+2 eivor epantopévn mg C;

ot0 Xy =0, &ovpe 6T (1) &xer povadikn Avon 1o 0.

ot. [0 xe€(0,1) n elicmwon ypdoetat 1odvvVaLLL (f(a)+ 2u —2)x +(x=-1e*=0.

‘Eoto n oovapmon g(x)=(f(a)+20-2)x+(x—1)e* , xeR , a#0.
Apxei va deilovpe 6T edlomon g(x)=0 éxer akpifdg pia pila oto (0,1) .
» H g civar coveyic oto [0,1] kot woydel:
o g(0)=-1<0
o gh=f(0)+20-2>0 , agod n f eivar kopth, 1 gvbeic y=-2x+2
givar epantopévn g C; oto x, =0 xar a#=0 .
Omnote g(0)-g(1)<0 .
Eropévag yi t g wyvovv ot vrobéoeis tov ©. Bolzano oto [0,1] , ondte 0
eficmon g(x)=0 éyxel pia, Tovidyotov, pila oto (0,1) .
» Eivar g(x)=f(a)+20—2+xe" >0 , yia xkdbe xe(0,1) .

Onote gl (0,1) , Gpan eficmon g(x)=0 &yer axpiPdg pio pia oo (0,1) .
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E. Tomixd axpérata

‘Eoto pio cvvapmon f 1 omoia siven mapayoyioym ¢’ éva avoikto didomuoa A .

o Avn f mopovoidletoto Xg €A Tomkd akpotato, tote f'(xy)=0 .

o Av f'(x)#0 ywwkdbe xeA , t6ten f dev mapovorilel tomkd akpdtaTa.

8. Aiveraln ovvaprnon f(x)=-— x> +6x> —9x + 3.

. Na pehemioste T ovvapmnoen f og wpog ™ povorovia kot T akpéTaTa.

a
B. Na ovykpivere Tig Tipés f(e) war £(3) .

Na Moete TV avicoon f(3+ xz} >f(3+ 2x2) .

s

0. Na amodeiere 6T f(x)=-1, yia k@B x<3 .
e. Na dciete 0T ) e€icwon f(x)=0 , éxer axkpifpog pia pila o10 SrdoTnpae
(0,1) .
Adon
a. H ocuvapmmon f €xel nedio opiopod koo R .
Eivau
o f'(x)=-3x*+12x-9, xeR
e f'(x)=0& -3x"+12x-9=0c -3(x* -4x+3)=0
o x?-4x+3=0 (x-1)(x-3)=0

oS x=1 N x=3

I : 4 y
0 rcpoctm.to mg ', T] X |_o 4 3 e Sk &
povotovia Kot to akpotata ; T | /\
) - [FE - 0 4+ 0 -
mg f eaivovtol oto duthavo : } O\ 1
wivako. Aniodin: ™~ i i }

o fl(-w,1],f1[1,3]
kar £ §[3, +o0).

e H f mapovoudler tomikd ehdyoto oto 1, 1o f(I)=-1 ko tomkd péyisto
oto 3 to f(3)=3.

B. Exedq e.3€[1,3], f1[1,3] xar e<3, épovpe f(e)<f(3) .
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v. Mo xdBe xeR , éyovpe:

, 3+x°23
xz20=
3+2x° 23

Enedn 3+x°, 3+2x°€[3,+») karn f eivar yvnoing @bivovsa oto didotnua
[3, +0) , éxovpe:
f3+x2)>f(3+2x*) o 3+x% <3+2x>
< x2>0
< x#0

3. Zto dwhotqua (-0, 3] , n ovvaptnon f mapovordlel ehdyoto oto 1 10 —1.
Ondte f(x) 2 -1,y kdBe x<3.

£. « Hovvipmon f civar yvnoing pbivovsa oto didompa (0, 1), omdte n eicmon
f(x)=0 éyxe1 to moAv pia piCe 6’ awTod.

e H f eivan ovveyig oto dudotnua [0,]] kot wyver  f(0)-f(1)<0 , apod
f(0)=3 xor f()=-1.

Ondte, obppove pe to @. Bolzano n e€icwon f(x)=0 £yl TovAdyictov pio
piCa oto (0,1).

Apan e&lowon f(x)=0 £yxeraxpPic pia piCe oto (0,1).
LT. Zqpefo xapxig

‘Eoto f:R—>R pic covéaptnon. n onoia eivar kopti) 610 (-0, X,] , KOiAN
610 [X,, +®) ko y=Ax+P nepantopévn e C; oto X, .

loyvovv: - X, 5.5
o f(x)>Mx+PB & x<X, ; - =0l S
o f(X)<AX+P & Xx>X, Wy
e f(X)=Mx+B & x=x, /a
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9. Aiverarn ovvapryoy f(x)=3x" — 5x4 .

Na pehemioete v f ©g aApog TV KLPTOTNTE KUl TU GNUEIC KApTIC.

a.

B. Na Moete Tqv avicoony (x> +2)>f'(2x* +1) .

v. Na Bpeire v e@antopévy g C; oto onpeio kapmig s,
0

. Na deilere om1 f(x)+5x<3 , yw kd@Be x<1.
e. Na hMdoete Tnv eicmon f(x)=3-5x .
Adoq
a. H ouviptnon f éxel medio opiopov 6o to R . Eivau
o« f'(x)=15x"-20x’, xeR
e f’(x)=60x’-60x>, xeR
f'(x)=0=60x*(x-1)=0<x=1 | x=0 (durkn)

To mpéonpo me ",

4 3 x —00 0 1 +OD
1 KUPTOTNTA KO TO oNpeio |
, ; fr -0 - 0 +
kapmig e f eaivovtol 610 ;
Surhovo mivoka. f R L
Andadn, n f eivor xoidn i

o610 (—00, 1 ] , KupTN 610 [I, +oo) Kot Tapovoildlst kauny oto | .

B. Eivo x* 492051 xoy P11, v kaBe xelR.
Eneidfn f eivarkoptijoto [1,+) . ' eivarywoiog avéovon oto [1,+) .

1
Onbte 'O +2)>f2x°+D) ©x* +2>2%x°+1 & x*-1<0 & (x-D(x+1)<0

< xe(-1L1)

Apa xe(-11).

v. Hepantopévn &€ me C; oto onueio koumis e X, =1, £yxerefiomon

y—fM)=f'D)(x-1) e y—(-2)=-5(x-1) &< y=—-5x+3

6. Eretdny n f elvar xoidn oto ddotnpo (—00,1] ,n C; elvar kGto and v
EPATTONEVT) TG OTO X, =1, eKTOG TOV onueiov pe teTpunuévn X, =1.
Emopévng f(x)<-5x+3 < f(x)+5x<3 , yuokabe x<1 .

g. Emedq n f eivor koidn ot0 (- o0, l] Kol KupTh 6TO [1, +oo) ,m C¢ pemv
EQUTTOUEVT TIG OTO X =1 €yovv povadikd kowd onpeio to A(l, f(1)).

Onote éyovpe f(x)=-5x+3 o x=1.
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Z. Ebdpeon zmapapétpav

10. Aivetar  svvapnon f(x) =ax’ + ﬁxz -9x .
Na Bpsite Tic Tipéc TOv a , B ywe TS omoisg 1 cvvapinen f mepovoralst
610 —1 TomKO ekpOTATO KOl 6TO 1 KOpm.

Avon
Eivar * f'(x)=3ax’+2Bx-9 , xeR
o f"(x)=6ax+2B, xeR
Mo va tapovoralern f:
* ot0 —1 TOmMWKO akpOTUTO, TPETEL
f'(-D=03a-(-1)? +2B(-1)-9=0=30-2=9, (I

ko ' va arraler Tpoonpo exatépmbey tov —1 .

* ot1o | kapm, Tpémet:
f')=0<=6a-1+2p=0 < 3a+B=0, (2)

ko " vo alhaler mpdonpo ekatépmbev tov 1 .

Avvoope 1o ovotnua pe eomoeis tig (1) ko (2)

{3&—2B=9 {3&—2-(—3u)=9 {9‘1:9 {a=]
= = =
3a+B=0 B=-3a B=-3a B=-3

Apo a=1 ko B=-3 .
i -1 3 +00
e a=1 k1 P=-3 eivou ’ '
f + 0 -
; 2 2 : T
o fi(x) = 3x"=-6x-9=3(x"-2x-3)
= 3(x+D(x-3) - ; -
o f"(x)=6x-6=6(x—1) N _ 0 4+
|

And tovg mopamave wivakeg mpoonuev tov 1 ke " mapatnpodpe 6t
arliGlel Tpoonpo skatépmbev tov —1 kain 7 exotépwbev tov 1.
Apo a=1 kar p=-3.
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——_———————————————— e
OEMATA IIA AYZH

A. ZovapTioeig

Ofpa 1
Atvetoim ovvdpmon f(x)=a-Inx, mgomnoiagn C, diépyerarand to A(l,2) .
a. Na mpocdlopilcete TV T TOV .

B. No Bpeite 116 Tipég tov Xy tig omoiegm C, Ppioketor nave and tov Géove XX .
2
. . c 3 :
v. No efetdoete, av ol ovvaptioelg f kot g pe g(x)=In— sgivat iosg.
X

3. Na Bpeite 1o kowd onpeia tov C, ka1 C, pe h(x)=2+In’x .

Ofpa 2

Atvovtar ot suvaptioelg:  f(x)=1+In(x-1) xor g(x)=e" .

a. No Bpeite ) cvovapmon h=fog .

B. Na Bpeite ™ covaptnon @, vy TNV Omoie 1oyveL (p(g(x)) =e*+x-1, xeR.
‘Eotw ¢(x)=x+Inx—-1.

v. Na Bpeite T1¢ TIHEG TOV X, Y10 TIG OTOIEC N YPUPIKT TOPACTUGT TG CLUVAPTNGNG

© eival Tdve ard v svubeia mov duyotopel TI¢ Yovieg xay ko1 X'O y' .
d. Na Aoete v e€icoon ¢(x) + q)[lJ =0 .
X

Ofpa 3

Atvetor n oovapmon f(x) = (1:—_14 ;

a. No Bpeite 11 Tpég tov @, yw tig omoieg n C; diépyeton amd 1o M(2, 2) .
Av a=3 ., 1618 :

B. Na deigete 6Tin f eivor cvvaptnon 1 — 1.

y. No anodeitete 6tin f avriotpéoetar kot va Ppeite qv £

8. Na Ppeite 10 kowd onpeia Tov ypagikdv mapactdosov tov f kar .

Ofpa 4

Aivetoin oovdpmon f(x)= ae ™

-1 mgomoiagm C, dépyerar amdé to M(, 1) .
a. Na Bpeite v T 10V .
B. No Bpeite to kowa onpeic g C; pe tov aéova X'x.

y. Na Seifete 6nun f avuotpépetar kot va Bpeite v 7.
. Na Bpeite to x, yw e omoian C,, Ppiokerar kdro ond tov dEova XX .
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B. Movotovia Zovéaprnong

Ofpa 5

3

Aivetorm ovvapmon f(x)=x"+x-2 .

a. No peretiioete 1) ovvaptnon f ©g tpog TN povotovia.

B. No ovykpivere Tig Tipég:  f(e) wkar f(2) .

v. Na hbcete v avicwmon f(x2 -2x)>f(x-2) .

0. Na Bpeite mv egpantopévn g C, oto x,=1.
[

&. No vmoioyioete t0 Iof(x)dx .

Ofpa 6

Aivetorn ovvaptmon f(x)=2x+ovvx -1 .
a. No anodeilete 6T f elvarl yynoing avéovea.

B. No Aboete v aviocwon ovvx >1-2x .

cova — Guvf
—_— <

v. Av a<P , vo anodeilete 011 2 .

-
0. Na Bpeite 115 pilec kat To Tpdéonpo ™mg f.

£. No vmoroyicete 10 epPaddév E tov ympiov mov mepikieietar and m C, , tov

a€ova x'x kartnv evbein x=7 .

Ofpa 7

Atvetor n ovvapmon f(x)=-— o —xa

a. No peretioete ) cvvaptnon f og mpog T povotovia.
B. Na Aooete v aviowon In®x—In’x>1-Inx.

y. No Bpeite ta onpeia g C,; mov €yovv xiion -2 .

2@{1:&.

2

8. No vroroyicere 1O j]
X
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Ofpa 8

Aivetarn ovvapmon f(x)=x" +x-2.

a. Na peketioete T ovvdpinon f og mpog 1N povotovio.

f. No hoete mv eCicwon x =—; .
X" +1

y. Na Ppeite 1ig epantopéveg g C; mov eival mapdrinieg otny evbeia
g:y=6x-1
6. No Bpeite 1o epfaddév E tov ympiov mov mepwcieietar and m C, , tov dEova

Xx'x Kol Tg gvbeieg x=1 koL x=2 .

Ofpa 9
Aivetar n ovovapmon f(x)=x>+Inx—1.
a. No peretijoete ) ovvapmnon f og mpog 1 povorovia.

B. No Bpeite to medio oplopod TOV CUVOPTHGEOV:

|
g(x)—%

ii. h(x)=/f(x)
y. Na deiete 6tin f avriotpégetar kat vo. Bpeite 1o nedio opiopod g ' .

5. Na deiete 6T eklowon x° +Inx=2019 &xet axpipdc pia Aoon.

Ofpa 10

3

Atvetarmn oovdpmnon f(x)=x"+x-1 .

o. No anodeilete ot f €xel akpifog pia pie oto dSidotqpa (0, 1) .

B. No Adoete v avicoon f(e* ') >f(1-Inx) .

v. Na Bpeite 1ig epantopéveg g C; mov oympatifovv ymvia mz% , M€ TOV
aEova x'x .

4. No vrmohoyicetre to epfaddév E tov ympiov mov mepwieietar and m C,, tov

a€ova X'x koiTicevbeieg x=1 kot x=2 .
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2 OAixd axpérata
Ofpa 11
Aivetarm ovvaptnon f(x)=xe*.
a. No peletnoete m cuvapinon f ©g wpog ta akpdTUTO.

B. No anodegifere 6Tt 1+xe*' >0, yuwxdfe xeR .
: ; 1
y. Na Aooete v eicoon f(x)=-—.
e

6. No Ppeite 10 medio opiopod g GLVEPTNONG

g(x)=In(1+ef(x))

Ofpa 12
Aivetou n suvipmnon f(x)=—3x* +4x°.
a. No peretiioete ) cvvapmnon f ®g mpog TN povotoviao Kot To 0KpOTUTA.

B. No Bpeite to ohvoro Tipdv g f.

v. No deiete 60T eblomon f(x)+2019=0 &yt axkpifig dvo pilec.

d. Na vroloyioete 10 j_ol f(x+Ddx .

Ofpa 13

Aiveton ) suvaption f(x)=x*+2x*> -8x+6 .

a. Na anodeiere 6Tt f(x) =21, yiw kGbe xeR .

B. Na Avoete v eéiomon  f(e™ —2x)=1 .

v. Na Bpeite note 0 pvOudc petaforng me f eivar Betikoc.

8. Na vrohoyicete 10 gpPadov tov ympiov mov wepikieieton amd ™ C, , tovg doveg
XX , ¥y xormvevbeia x=1.
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A. Kvptérnta
Ofpa 14

Aivetorn ovvapmon f(x) = xt+4x .

a. No peretiioete ) ovvaptnon f g npog v KuptoTnTO.
B. No deiéete 6t f'(x* +1)>f'(x) , ywakébe xeR .

y. Na PBpeite v epantopévn € mg C; oto x,=1.

6. No anodeiere 01t f(x)=28x-3 , e kdbe xeR .

v

. Na vrokoyicete to Eouvx-f(l]ux)dx )

Ofpa 15
Aivetor n ovvapmon f(x)=x =N

a. No peretijoete ) ovvaptnon f ©g mpog TN povotovia.

f. Na oeifere ot m f eivon xvpth xor va Ppeite v epartopévny & g Cp oto
X{} :4 .

v. No Aoegte v eélooon f(x)= %x -2.

d. No vmolroyicete 10 epfaddév E tov ympiov mov mepwieietar and m C; , v

gvbeio € Tov P. epotiparog ko v evbeion x =1 .

Ofpa 16

Aivetarn ovovapmon f(x)=(x*+2)e* -2.

a. Na peretioete 11 ovvdptnon f g mpog T povotovia Kot TV KupToTNTO.
B. No anodeilete 6Tt f(e*) >f(ex) , ya kdbe xeR .

v. No Bpeite mv epantopévn g C; oto X, =0 .

6. No Bpeite 1o medio oplopod g cvvapmnong g(x)=——— .
f(x)-2x

M+i =0, a=0 &eoxkpiPfoc pia pilaoto (0,1).

£. No deiete 6TL 1 e€lowon
x—1 X
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E. Tomixd axpérata
Ofpa 17
Aivetain ovvépmmon f(x) = x> —3x? —9x +10.

a. No peretioete ) cvvaptnon f og npog T povotovia Kat To akpOTUTA.

B. No ovykpivete Tig TInéG: f(3) xav f(e) .

Na Aboete Ty avicwon  f(e* +3) > f(e™ +3) .

=

0. Na amodeiere 6Tt f(x) <15, v kdbe x <3 .

e. No Bpeite 1o epfaddév E tov yopiov mov mepkheietar ané m C, , tov dfova

x'x kot Tig gvbeieg x=1 xar x=2 .

Oépa 18

1 1
Aivetal ) ovvapton f(x) :Ex“ +§x3 e

a. No peietnoete ) covaptnon f wg tpog ) povotovia ko va Bpeite 11g OEoerg,
TO £i80G KOl TG TES TOV OKPOTATOV TI|G.

B. No deiéete 6T e€iowon f(x) =0, &yer axkpifodc pio pilo oto Shdopua (1,2).
v. No Bpeite 1ig tetunpéveg tov onpeiov me C, mov ot eQanTOUEVES G' dLTA gival

kaOeteg oty evbeia (:x+2y—-2=0 .

8. Na vmoloyicete 10 _E xf(x*+1)dx .

Ofpa 19
Aivetaln ovviptnon f(x)=xv2- x> .
a. Na peretioete ) cvvdpinen f og mpog 1 povotovia.

B. No Bpeite t1c Oéoelc, o €100¢ Kot TIS TES TOV TOTIKOV GKPATUATOV TI|G SVVEP-
mong f.
v. Na anodeiere 6Tt |f(npx)| <1, e xédbe xeR .

d. Na vroloyioete 10 L: f(x)dx .



5 l' # Zuvaptioeig
# Eo¢anTopévn

AYMENEX AXKHIEIX

A. Avtiotpogn cuvvéaprnon

[
e —1

a. Na dziete 6Ty f givar covaptyen 1-1.

1. Aiverarn ovvapmnon f(x)=

B. Na Bpeite qv 7' .
Avoq
[lpéner e* -120= e #1 < x#0 .
Omnodte,  f €xer medio opiopod 1o chivoro A =R -{0} .

a. 'Eoto x,Xx,€A . Eivan

f(x,)=f(x,) = —— = —— S e~ =et (e 1)

e’ -1 e*-—

b X X x Xa Xy X X, _
—e'l-g?—-g'=e'-g? e’ > —-€'=—-€7 X, =X,
Apan f eivon covaptmon 1 -1,
f. Emedn n f elvarocovapmmon 1 -1, avniotpéeperat

o kdbe xeA , €ovpue

x

y=f(x)ey= Sye-y=e"oye'-e =y (y-e'=y

e —1
<:>e"=L, y#1 & x=h— ; < 5o
y-1 y-1 y-1

Eiva Ll>0@y(y—1)>0@y<o qoys1.
y_

e =]
|
— =

Onote f"'(y):lnLI, ye (=, 0)U(l, +m) .

X

Apa f'(x)=In , Xxe(=o,0)u(l, +o) .

x-_
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2. 'Eoto f:R >R pia cuovaptyon pe f(R)=R , 1 omoia civar svvepic kat
LKAVOTOoLEL TN oo

P (x)+f(x)=x, 7ia kaBe xcR
a. Na dzitete 6T 1 ouvaptnon f avrioTpéi@etal kot va Ppeite Tqv 7' .
B. Na vmoloyicete TO I:f(x)dx .
Adoq
a. Eoto x,x,eR pe f(x,)=f(x,) . Eivan
£2(x,)=(x,) = £ (x,) +f(x,) = £ (x,) +f(x,)
= X=X,

Emopéveg n cuvaptnon f eivar 1-1, dpa aviiotpépetal Kol 10 Tedio oplo o
mg ' eivarto R .

Av y=f(x) < x=f"(y) , and m doouévn oyéon éxovpe

y3+y:f"(y) | f"(x):x3+x, xelR

B. T Tov vToAoyIG IO TOV OAOKANPDOUATOC j:f (x)dx Oétovpe
y=f(x) & x=f"(y),
onote dx = (f"'(y))! dy = By’ +1)dy

e T x=0, gsivwm 0=F"(y) f'(0)=f"(y)

f£1:1-1
— y=0

e Tw x=2, sivm 2=f'(y)& f'Q)=f"(y)

£f7:1-1
— y=1

Eivar 1= ["f(x)dx = [ yGy*+1)dy =3[ y'dy+ [ ydy

4! 27! 5
4 0 2 0 4
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{({;,xzﬁ

X, x<0

3. Aiverarn ovvaprnon f(x) ={

a. Na dzilete 6T f sivar yvnoiog avovoa.

B. Na dzitere 61 f avriotpégeror kar va Bpeite v 7.

7. Na Ppzite ta kowa onpeio tov C, kar C_, peyzvlzie y=x .

Avon

Y 2
a. o [Noa x>0 eivar f’(x)={x3J =%x =

e Ma x<0 givmr f'(x)=3x?>0.
Onote f'(x)>0, ywo kdbe x e (-, 0)u(0, +w).

Eivor lim f(x)= ]im+ f(x)=f(0)=0, ondten f eivarcvvepicoto 0, apa f 1 R.

x—0" x—0
B. Eivat fIR, omdéten f sivat cuvapmnon 1-1, apa aviiotpégetal.
e o x>0, £govpe F(x):y<:>x3f_:y<:>x:y3 sl

e INa x<0, &povpe F(x)=y<:>x3=y<:>x3=y,y<0

<:>x=—%/§, y<0 .

Apa f‘l(x) :{

y’ , y20

-3f=y , y<0

x> , x>0

—%/—_x, x<0

Omnote f"(y) z{

v. > o [ x>0, épovue
f(x)=x<:>{/_=x<:>x=x3<:>x3-x=0

x20

&S x(x*-D=0x=0 | x=1

x<(

Szxox(x?-D)=0x=-1.

e T x<0 éyovpe f(x)=xx

Omote ta kowd onueia g C;  xor g evbeiag y=x eivon ta onueia

A(-1,-1), 0(0,0) xarv B(l,1).
» To Kowd onueio g Cf | Koemng y=x &ivor ta 0w pe e kowd onusio

mg C; kartng y=x, onhadnta: A, O,xu B.
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B. Egaxtopévy

4. Aivovroi ot CUVUPTNOELS f(x)=x2—3x+3 KoL g(x)=%.
a. Na Ppeite 11 s@antopeveg g C; mwov Siépyovrar and to onpeio
A(1,0).
p. NadsiCere 6Tin C; karn C, £00v KOWVI] £EQUATOREVY GTO KOLVO TOVG
onueio.
Adon
a. To medio opiopod g f givarto A=R . Eivar f'(x)=2x-3.
H epuntopévn e C; oto onueio g M(xy. f(xy)) &xereliomon
y—f(x) =f'(x)(x —Xp)
H evbeio € Siépyeton and o onpeio A(1, 0) , av kol pévo av:
0-f(xq) =f'(xy)(1-%¢) & —xé +3%3 -3 =(2x5 -3)(1 - xp)
< =Xj +3%y =3=2x, —2x§ -3 +3x,
5 %E D =05 Ky =0 W Xg=2
Apa ot e@unTopeves eivan ot gvbeiec:
g,:y-f(0)=f'(0)-(x-0) & y-3=-3x & y=-3x+3
£,:y-f(2)=1f'(2)(x-2) & y-1=1(x-2) © y=x-1
B. To medio opiopod g g eivarto B=R'. Eivan g'(x)=—}:—2 , X#0.
o Toxowd onpeiotov Cp , C, éyovv retunpéveg Tig pitec mg eSiomong
f(x)=g(x) & x° w3x+3=% o x> -3x2+3x =1
o x*-3x?+3x-1=0 & (x-1’=0 o x=1

Apa to kowo onpeiotov Cp , C, eivarto I'(1,1).

g
o Heganropévn mg C; oto I' el elicwon
y—f()=f'((x-1) & y-1=-1(x-1) © y=-x+2
o Heganropévnmg C, oto I' éyeredicoon
y-g)=gM(x-1) & y-1=-1(x-1) & y=-x+2
Emopévag, ov Cp ko €, €xovv kowi egamtopévn 6to Kowo tovg onpeio I'(1,1)

mvevbeln y=—x+2.
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5. Aivetarn ovvaptnon f(x)=(x" +2)e*.
a. Na ppeire v egpantopévy g C, mov £ye1 Khion 2.
B. Na deilere 6TL vapyer akpifpag éva x, € (0, 1) téroo, dote 1) epanTopév &
me C; oto onpeio A(xu, f(x, )) v SiEpyeTaL amo Ty upyi Tov alovov.
Avon
a. Eivar f(x)=2xe* + (x* +2)e* =(x*> +2x+2)e* , xeR.
H epantopévn oto onueio M(x, f(x)) &xel khion ion pe mv f'(x) .

‘Eyovpe
fx)=2 (x> +2x+2)e* =2 (x2 +2x+2)e* —2=0
Oewpolpue T covaptnon g(x)= (x2 +2x+2)e* -2 , xeR .
Eivai: o g(0)=0, onéten g éyerpilato 0.
o g'(x)=(2x+2)e" +(x* +2x+2)e" =(2x+2+x* +2x+2)e*
=(x*+4x+4)e* =(x+2)*e* >0 , ya ke x# —2
A@od emmhéov, | g eivar ovveyic oto — 2, mpokdmreromin gl R.
Apamn g &xer povadikn piCeto 0.
H epantopévn e C; oto X, =0 £&xerelionon
y—f(0)=f'(0)(x-0)y-2=2xy=2x+2
B. H epantopévn € g C; oto x, £€xerelicwon y-—f(xq)="1f"(x¢)(x—xg) .
H & diépyerarand 10 O(0,0) , av kot pdvo av
0—1f(xy) =f'(xeN0—%p) = —f(xg) = —x4f"(Xg) < X' (%) —f(%0)=0
Oewpovpe ) oovaptnon h(x)=xf'(x)-f(x) . xeR .
Apxkel va deifovpe 6t e€lomon h(x)=0 éxet axpiacg pia piCa oto (0,1) .
o [ Vv h wydovv oL vrodécels Tov ©. Bolzano oto [0, 1] , apod eivatl coveyng

GE 0LTO. Kol

h(0)y= —f(0)=-2, h())=f'(1)-f(1)=5e —-3e =2¢, ondte h(0)-h(l)<0
Apan e&icoon h(x)=0 éyertovhayotov pio pila oto (0,1).
o Eivon h'(x)=f'(x)+ xf"(x) - f'(x) = xf"(x) = x(x + 2)?e* >0, i k4Oe x (0,1) .
Onote  h eivar yvnoiog avéovoa oto (0,1) .

Enopévag, 1 e€icwon h(x) =0 éyetaxpPirg pie pila oto (0,1).
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OEMATA IIA AYZH

A. Avtiotpogn cuvé@prnon

Ofpa 79

Aivovtai ot cvvapticelg f(x)=Inx xor g(x)=1-e* .

a. Na npocdlopicete T covapmmon fog .

‘Eot® 1 ovvaptnon h(x)=In(1-¢e*) .

f. No arodeifete 6t 1 cvvdptnon h avitetpépetal Kot 0Tt h'=h .

v. No peketioete mn guviptnen h g mpog n povotovio Kot TV KuptoTnId.

6. No amodeiere 611 C, ol n gvbeio mov dyyotopel 115 yovieg xay Ko
x'0 y' éyovv povadikd kowd onueio pe retpnquévy x, (-1, 0) .

Ofépa 80

X

(<

Aivovtar ot cuvaptioslg f(x)=x—In(x—1) kot g(x)=In
X

a. No e€etdoete, av ol ovvaptioelg f kot g sivar iosc.

B. Av h(x)=¢*, va Bpeite ™) cvovéptnon feoh .

Eotw @(x)=f(h(x))=e" —In(e* -1) .

v. No LEAETNOGETE TN GLVAPTNON @ ©OF TPOS TN LOVOTOVICL KOl T 0KpOTATO.

8. Na Avoete oto ddomue (0, +) v eéicwon x = In(l1+ e°x"2) ;

Ofpa 81
2x* =
Atvetoi m cvvépnon f(x)zxijx—ax ,aelR .
; : 2 > . f(x)
a. Na Bpeite Tig Tipnég o0 00, Yo T1g omoieg woyvel  lim ——==0 .
X—=+w X

Av a=2, 1618!

B. Na deifete 6t n ovvaptnon f avriotpéoetat ko va Ppeite v .

‘Eotw g(x)=f"(x) :

v. Na Ppeite ta Srootiuate Tov X, TOov N Cg sival Tavo and tov dEova x'x .

. Na vrokoyioete 10 epPaddv E 100 ywpiov mov mepuwcheietar and m C, , tov

a€ova Xx'x koiTicevbeieg x=3 ka x=4 .
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Oépa 82
Aivetorm ovovaptmon f(x)=ox—In(1+e") .
, . , . . f(x)
a. No Bpeite 11 Tipég tov @y 11§ omoieg woyver  lim ——==0 .
Xx—>+om X

Av a=1, tote:

B. Na deifete 6min f aviotpégeton kat va Ppeite v 7.

y. Na deifete 6un 7! eivar yvioiog avéovoa kat kupt.

8. No deigete 6trov Cp ko C,-—I EYouV TAGYL AOVUTTOTN 6T0 — 0 TOV GEova
GUUHETPLOG TOVC.

Ofpa 83

Aivetorm ovvapmmon f(x)=(x —])2 +1, x=1.

a. No dei&ete 6T f eivar 1-1.

B. Na deiéete 6T f aviiotpéeetat kat vo Ppeite v =,

7. Na Bpeite 1o xowd onpeia tov C; kot Cf_l pe tov afova cvppeTpiog Tovg.

0. No vmokoyicete 1o gpfaddv E tov yopiov mov mepikieietar and tig C; kot

..

Ofpa 84

Aivetarn oovaptnon  f(x)=1

x+1
a. No Bpeite v Ty tov o yw v onoia 1 f elvan cvveyig.
Av a=0, t0te:
B. No anodeilete 0t f elvar yynoiog avovoan.

y. Na deigete 6run f avriotpégetar ko vo Bpeize v £

|
3. No vroroyioete to I_] f(x)dx .
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Oépa 85

Eoto f:R—>R pia cvviaptmon pe f(R)=R ., yw v omoia woydet
26'™ —fi(x)=x+2, xeR

a. Na anodeiéete 6t f eivar ocvvaptnon 1 —1.

B. Na Bpeiteqv 7' .

‘Botw g(x)=f"'(x)=2¢*-x*-2, xR .

v. No LEAETNGETE T GUVAPTNON € G TPOS TN HOVOTOVIN. KXl THV KUPTOTNTO.

6. Na vmoroyicete 10 I{: &xx)dx ;
e

B. Egazxtopévy
Oépa 86

Aivetarn covapmon f(x)=x +ax—p .

a. Avnevlele e:y=5x-6 egantetar g C; oto x,=0, va Ppeite Tig Tipég
TOV o Kot B.

Av o=5 xa f=6, 101¢!

f. Na Mcete v eficmon f(x°)=1(6~5%) .

y. Na amodeifere 61 f(x)< f(ln(l + x.)”x) , e kdfe x>0 .
&. No vroroyicete 1O IE f(a_go:;)dx ;
0 ouv'x

Ofpa 87

Aivetarn cvovapmon f(x)=ox’ +px? +4 .

a. Av n ovvapmon f mopovouilel akpdtoto 610 X =2 Kot 1] EQURTOREVT] TNG
Ypu@ikig maphotacng e f° oto onueio avtd sivar Tapdiinin oty gvbeio
g:6x—-y+1=0, va Ppeite ta o ko B.

Av a=1 xu B=-3, tote:

B. No peketfioete ) cvvaptnon f og tpog 1 povotovia ket Ty KUpTOHTNTA.

v. Na Bpeite 1o Kowvd onueic TOV YpAQIKOV TAPACTACEMV TOV GUVAPTICEMYV

4
g(x)=3x -x? kot h(x)=—
X
Kot v anodeifete OTL 61O £va amO ALTA £X0VV KO EQUTTOLEVT.

0. Na Bpeite v epantopévn g C; o710 onpeio KEpTNG NG KUL 6T GLVEYELL, VA
woete Ty e€icwon f(e® —x)=3x-3e" +5 .
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Oépa 88

; ; 1
Aivovtal ot cuvaptioslg  f(x) = x?-3x+3 xau gx)=—, x>0 .
X
a. No Bpeite ta kowd onpeio tov C;  xat Ce .
B. Na Bpeite 1o Swotqpata tov x, yw ta omoian Cp eivar mave and mv C, .

y. Na anodeifete 6tror Cp ko Cg €xovv KOWi £QURTOUEVT] GTO KOO TOVG GNUEiD
K01 6T1] GLVEXELY, va. Bpeite ) yovia ov oynuotilel aut pe tov déova XX .
6. Na vmohoyicete 10 gufaddv E tov ympiov mov mepwkieierar amd m Cp .,

C, karnvevbein x=2.

O<fpa 89

Aivovtor ot cuvaptioels f(x)=e* xar g(x)=I1-In(x+1) .

a. Na Bpeite ta kowa onpeia tov Cp kot C, .

B. Na amodeilete 611 o1 epumtopéveg Tov Cp kar C, 610 KOO TOVG oNueio eival
K@BeTeg Ko 61N GVVEKEW, va Bpeite T yovieg mov oympatifovv pe tov Géova XX .

Y. No Ppeite ta Swwotpote tov X, movn C;p eivon méve and m C, .

0. Na vrmoroyicete 1o gpfaddv E 1ov yopiov mov mepikreieton ano tig C; 'Elg

Kot v evbeie x =1 .

Ofpa 90

Aivovtar ot cuvaptiosic f(x)=2xInx kar g(x)=4x-x>-3 .

a. No peretioete 1ig ovvaptioels f kor g ©¢ mpog v KuptdHINTA.

B. No amodeilete omen Cp wkoarm C, &povv pévo éva kowd onueio oto omoio
£Y0LV KOLWVI] EQUTTOUEVT.

2

v. Na anodeifete O6tL 2}(—%){ —%éx£l+xlnx , Yw k@Be x>0 .

8. Na vrokoyicete to epPadov E tov ywpiov mov mepkhreictar and m Cp . m C,

Kol v evbelo x =2 .
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Oépa 91
Atverorn ovvapmon f(x)=In(x-1)+3 .

a. No Bpette v e€iomwon ¢ epantopévng evbeiag & o1 YpopiKn TapioTacn g
f mov diépyetar and To onpeio A(0, 1) .

B. No dcifete 0L | Topamdve gobeia € EQATTETAL TNG YPUPIKNG TAPASTACNS TG
cuvapmong g(x)=e* - x?, akpifdg oe éva onpueio, 1o omoio va to Ppeite.

y. No Aboete v e&iowon f(e*)=e* +1 .
8. No Ppeite 10 epPfaddv tov yopiov mov nepikieietor and m Cp , v svbeia &

TOV EPOTNNOTOC @. KOLTOVG GEovee XX kot Yy .

Oépa 92

V1
Aivetain cvvépmmon f(x)= R

X
a. Na Bpeite ta kpioipo onpeio g f.

B. Na peketnoete 1 cvvaptnon ¢ mpog tn povotovia Kol 10 aKpOTHTA.

7. Na dei&ete 6t vapyet povadikd X, (1, e) Této10, Oote N epantopévi g C;
o610 onueio ( Xgs T (xn)) vo SiEpyetat omd v apyn Tov aovov O .

6. No vmoroyicete 10 epfadév E  tov ywpiov mov mepikieietar and ) ypo@kn
nopdotacn e f, tovaéova x'x ko tnv evbeic x=e .
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Oéuata

9 I, Mevik@ Ogpara

A R

Ofpa 147

Aivetar n ovovaptiyon f(x)= 1

B.

¥.
8.

Adoq y

—-x*, x<0

— , x>0
X

. No napooctioere ypogika v { ko pe v fofbeia g C; va mpocdiopi-

GETE TO GVUVOLO TIHOV TG,
Na deiéete 0T f avrioTpiQeTan
Na Bpeite Tq cvvapmnon 7.

Na Bpeite Ta kowd onpeio tov €, ke C,.

1
a. H cuvapmnon f eivat opispévn oto civoho A=R . =

H ypagikn tapdotaocn e f gaivetar 610 duthavo oyfua. 0

‘Eoto A;=(-=,0] ka1 A, =(0,+») . X

y=-x2

Anét C, egivan f(A))=(-,0] xar f(A,)=(0,+x) .
Apa to cvvoro Tipdv eivar  f(A)=f(A))Uf(A,)=R .

®a arodeiovpe 6Tin f eivar cvvaptnon  1-1 pe m Pondewa Tov opiopom.

‘Eoto x,x, €A pe X, #x;.

Awkpivovpe 116 akOLovBEg TEPTTOGEIS:
e 'Eot® X|,X, €A, . Eneidn f1 A, . f eiva 1-1, omote f(x))=f(x,) .

e 'Eoto x;,x,€A, . Eredn fl A, .n f eivar 1-1, ométe f(x,)=f(x,) .
e Eotn x,€A| xar x,€A,.

Tote f(x,)ef(A)=>f(x,)<0 xm f(x,)ef(A;)=>f(x,)>0.

Omote f(x))=f(x,) .
Emopévemg oe k@be mepintwon etvar f(x;) # f(x,) .

Apan f givar 1-1, omoten f avriorpépetor.
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Géuata 361
Y. » Av xeA,, 1018 y=f(x)<:>y=——x2<:>>£2=“—y3 —~y=0
x<0
= X=- =¥ ; yso

e Av x€A,, 101¢ y=1“(x)<‘:>y=l<i=>x=l x .
X y
Apa f‘i(x)z I

8. » Taxowd onueia tov Cp xor C_, €xovv tetpnpéveg Tig Aboeig g ediowong

fl(x)=f(x), (1)
e Av x<0 N (N -x*=-J-x ox’=J-x ox*=-x

oxt+x=0ox(x*+1)=0ox=0 N x=-1, dextéc.

o Av x>0, 1018 7 (l)<:>l=l, oV el yuo kibe x>0 .
X X
Apa ta kowd onpeta eivarta:  (0,0) , (=1, -1) xor (X, l) , x>0.
X

Ofpa 148
3 : i1
Aivetor ) covaptnon f(x)= [— 2
nx

a. Na peretiioere ™ ovvaptnon f g apog 1) povorovia.
f. Na Bpeite To cvvoro Tipov g f.
v. Na deiéere 0T { avriotpigsral.

f
0. Na amodeilete 0TL I: Lidx> 1.
x_

Avdon
a. [lpérer x>0 kar Inx#=0 & O<x=1.
Omndte 10 medio opopod g f eivar to ohvoro A =(0,1)U(l, +x) .

lnxm(xvl)l lnx+lvl
X X

Eivar f'(x) = 5 £ 5 >0 , xeA , ago? wybet
In” x In” x
Inx<x-1, x>0 xoavBéoovue, 6mov X 10 l , x>0, &ovue
X
11 1 1 ; . 1
In—<—-1l< -Inhx<—-1< Inx+—-120 koito icov woydetyin —=1<x=1.
X X X X X

Emopévorg 1 (0,1) kar 1 (1, +0).
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B. Eoto A, =(0,1) xar A, =(1, +). Eivar A=A, UA, kot f(A)=f(A,)UT(A,).
Exewdn n f eivamicoveyigota A, . A, xau f1 A, , 1 A, éyovpe:
f(A])z(limof(x) , lim f(x)) o f(A,y)= (Ilm f(x) , lim f(x)).

R X—» 400

362 Oéuara

x—1" x—1"
0
: _ x-1 () I
Etvar: « limf(x) = lim = lim —=1
x=1 x=>1 Inx x—1 l
X
. .ox—1 . 1
« limf(x) = lim =lim(x-1)—=-1-0=0 .
x—=0 x—0 Inx x—0 Inx
/=In>
oV llmL "= lim l=0
x—0 Inx yo-® y
oo
x—1 [S] 3
e lim f(x)= lim = Ilim —= lim x=+4w
X—>+w x—+o |nx X—>+® ]_ X—>+o

X
Onéte f(A)=(0,1) kar f(A,)=(1,+») . Apa F(A)=(0,1)U(l, +®) .

v. Oa amodeifovpe étin f eivar sovaptnon 1 — 1 pe ) fonbera tov opiopov.
‘Eoto x;,Xx, €A pe X, #X,.

Awkpivoope Tig €€Ng mepmTOOEIS:

e 'Eote Xx,,X,€A,. Encidfy f1 A, ,n f civar 1 — 1, ométe f(x,)#f(X;).
e 'Eoto X,,X,€A,.Enedi f1 A,,n feivmel -1, omdte f(x,)=f(x,).

e ‘Eoto X,€A; ko X,€A,.
Eiva: o f(x;)ef(A;) = 0<f(x)) <1
. f(xy)ef(A,) = f(x,)>1
Omote f(x,)=f(x,) .
Enopévog oe kdBe mepintmon f(x,) = f(x,).
Apan f eivar covapmnon 1 — 1, ondte aviicTpEPETUL.
1 (x=1)%0 f(x)b 1

1
8. A e[2,3],t0te x=22 = fX)2f2Q) = fX)z2— = >
v x€l2,3], 20t x ()28 = tx) 25 x—1 " (x—-1)In2

KOL TO 100V 1oyVEL, Hovo Yo X =2.

(x) 1 1 3 1 1 3
(6} — dx=—o dx = —[In(x-1
A J L (x-1)In2 T P l|12[ n(x-N)];

=$(I112—|n])=]

Apa j; @dxﬂ.

x-—1
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Géuata 363

Ofpa 149

X

; , , x<1
Aivetar n ovvaptnon f(x)= x—1 .

x=2x+2, x21

a. No pelemiocere v f ©g mpog ™ povotovie kar va. fpeite To sOvoio TIpdY TG,
f. Na dsiete 0Taq f sivar cvvaptnon 1-1.

y. Na ppeite qv 7'

5. Na Bpeite Ta kowa onpeia tov C, xav C .

Avoq

a. H ovvdpmon f eivar opiopévn oto cdvoro A =R kot elval coveyng ota
dwotipata Ay =(-o, 1) ket A, =[1, +x) .

e Av xeA,, 1ot
X—-1-x 1

=~ &

<0,ywwxafe x<I,

omote fl A,.

e Av xeA,, tote f'(x)=2x-2=2(x-1)>0, ywwkdfe x>1 koremedqn f

eivar ovveyiic katoto 1, épovpe f1 A,.

Eivou:

. f(A,)={ lim f(x) . ]in_1 F(x)]:(—oo,]), apov:

x=1"
: X ; 1
« lim = lim [x- ]zl-(—oo)z-co
x-1" X—=1 x51” x-1
. X vt X
o lim = lim —=1
X—=00 X — X—=0m X

o f(Ay))=[f(), l]im f(x)) =[1, + =)

Apa f(A)=f(A)Uf(A,)=R .
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